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49% 51%

Wissen Sie, wie stark sich die Zinsschmelze auf die 
Pensionsrückstellungen Ihres Unternehmens bis zum 

Jahr 2020 auswirken wird?

Ja, wir haben das Thema Zinsschmelze auf unserer Agenda.

Nein, darüber haben wir uns noch keine Gedanken gemacht.

22% 39% 7% 32%

Sehen Sie hier Handlungsbedarf?

Kurzfristig Mittelfristig Langfristig Keinen

32% 42% 26%

Haben Sie hierzu schon eine externe Beratung /         
Überprüfung des eigenen Betriebsrentensystems in 

Anspruch genommen oder planen dies für die nähere 
Zukunft ein?

Ja, mein Unternehmen wird hierzu bereits beraten.

Nein, eine Beratung haben wir bisher nicht in Anspruch genommen, planen dies aber für die Zukunft.

Nein, eine Beratung nehmen wir hierzu nicht in Anspruch und planen dies auch in Zukunft nicht ein.
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